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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19298/answer/19299




YBaxaemnuii Bauecnas! Beicokuit ypoBeHs [ICA moutu 1o 30 HIMJI - 3TO OHKOJIOTUYECKOe
3abosieBaHUe IpeACcTaTeabHOU Kefe3sl npaktudecku B 100% cny4yaeB. OTuauBaThCa HU BaM, HE
Bariemy oTiry He Hago. B HacTosIee BpeMst JOCTUTHYTHI OOJIbIHe YCIIeXU B TIEYEHUHU 3TOTOT
3aboseBaHus. Balla TakTHKa: IIOCIIe TIONTy4YeHUs Pe3yIbTaTOB O0IEKTHHUYECKUX 00CIeqOBaHUM
(oOmruit aHanMM3 KPOBH, OOITHUH aHaIM3 MOYM, KPOBb Ha OuoxuMuueckuyt ananui, HBsAg, BUY, 3KT,
¢dmooporpadus) Bam Heo6xonumMo 06paTUTLCSA K YPOJIOTY (MM OHKOJIOTY, UJTA XUPYPTY) 110 MECTY
JKUTeNbCTBa (ecnu Bl KuBeTe He B caMOM KpacHomape) Ooyig HallpaBlieHus B KpaeBou
OHKONoruyeckuii gucnancep (r. Kpacuopap, JumutpoBa, 146) unu B TOPOOCKOM OHKOOUCIAHCED
(ecnu Bl xuTenb KpacHomapa) K OHKOyposiory. [TuimuTe, ecinu 6yayT elee BOIPOCH.



